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 Министар одбране Милош Вучевић изјавио је да ће можда цела влада поднети оставку,
али да је то питање за премијерку Ану Брнабић.

  

"Не могу да искључим могућност да цела влада поднесе оставку и да се иде на изборе,
али је то ствар договора. Да ли опозиција жели да иде на изборе, да ли ће то допринети
друштвеној стабилности, да ли ће то да нас консолидује и не да на дезинтегрише. А сада
нам је као друштву потребно државно и народно јединство", казао је Вучевић за
телевизију Прва.

  

Он је додао да има и оних опозиционих странака који нису узели учешће у политичкој
инструментализацији трагичних догађаја и то је позитивна свар.

  

"Могуће да ће бити и реконструкција и избори, можда се ништа од тога не деси, а можда
идемо директно на изборе. Незахвално је предвидети. Чека нас велики скуп 26. маја, али
нас чека и ванредни конгрес СНС 27. маја, чека нас одлука око народног покрета,
избора страначког руководства", навео је он.
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Вучевић додаје да СНС никада није бежао од избора, а да ли је време за реконструкцију
владе то је питање за госпођу Ану Брнабић.

  

"Да ли је време да се провери рад сваког министра, ја мислим да јесте. Да видимо да ли
је неко ћутао кад год је незгодно, да ли је солирао... Било је солирања", каже министар
одбране.

  

Према његовим речима, не мисле сви у влади исто, те то не треба ни очекивати, али
када се утврди шта еј државна политика онда је потребно да сви раде као промотер
политике Владе Србије.

  

"Или каже неко, ја не могу да учествујем у томе и не желим да будем део владе. И то је
поштено. Још је горе када неко добије гласове на тврдој националној причи, а онда
добије место у Немањиној и каже: е сад треба урадити контра, и онда почне да се
залаже за увођење санкција Русији. Па што то нисте рекли у кампањи, како то нисте на
том митингу промовисали", каже Вучевић.

  

На питање да ли мисли на министра Радета Басту, Вучевић каже: "Мислим и на њега".

  

"Вама се странка зове као Путинова странка. Што нисте у кампањи рекли чим дођемо на
власт, ми ћемо увести санкције. Чекајте, имам и ја свој став, који износим у расправи",
рекао је Вучевић.

  

На питање да ли ће 27. маја на Скупштини СНС бити расправе о новом председнику
странке, Вучевић каже да је неподељено је да очекују да ће Александар Вучић
наставити да води СНС, али питање је то и за њега како он види себе у даљем раду.

  

"Нас 27. маја чека избор руководства, сигурно ће бити нових људи на најважнијим
страначким местима. То је прилика да се покаже демократски принцип унутар СНС-а. То
је странка која неће пући као балон на политичкој сцени, ако једнога дана оде у
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опозицију. Она је тако утемељена у народу, да једнога дана и када СНС оде у опозицију,
то је странка која неће пући као балон на политичкој сцени, већ ће би се на следећим
изборима вратила на власт. Имате странке које некада падну са власти, али су тако
утемељене, да остају", тврди Вучевић.

  

Питање Народног покрета биће решено 27. маја очекује Вучевић.

  

"Покрет је у овом тренутку идеја и иницијатива, за размишљање у сваком смислу:  и
суштинском и формалном. Да ли ће то бити блок који ће ићи на изборе, или ће бити
једно надстраначко тело које има саветодавно мишљење или ће бити једна организација
која ће изаћи са својим идејама на следећим изборима. Очекујем те одговоре 27. маја. То
ће бити тема, ако странка буде одлучила да се иде у формирање народног покрета, ја
сам сигуран да ће бити формиран до Видовдана", рекао је он.

  

Говорећи о питању Косова и Метохије, Вучевић каже да је стање узаврело и додаје да
многима одговара нестабилност у Србији.

  

"Јуче сте имали привођење два запослена од стране Куртијеве полиције. Тамо је стање
узаврело. Србија мора политички и дипломатски да се бори. Можемо да урадимо,
боримо се, вршимо политичке притиске, лобирамо, улажемо протесне ноте. Није теорија
завере, некоме споља одговара нестабилност Србије. Они који желе да притискају
Србију, њима одговара нестабилност у Србији. Напета атмосфера, поделе у таквој
атмосфери ви имате саговорника који је оптерећен", каже Вучевић и закључује да је ово
време за јединство народа, без обзира за кога се гласа.

  

На питање о томе да ли је изненађен најавом да би Зорана Михајловић могла да изађе
на изборе самостално, Вучевић каже да није изненађен.

  

"Већина нас види да је она иступила из странке јер није добила министарску фотељу.
Добро је кад је конкуренција гушћа, онда имате бољу политичку слику. Србија мора бити
Србија, а онда ми доносимо одлуке за наше стратешко опредељене", рекао је Вучевић.
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